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Po úvodných pretekoch v thajskom Chiang Mai sa kolotoč Svetového pohára v
paracyklistike presunul do Európy. Belgické mesto Gistel hostí od 27. apríla do 1. mája
svetovú špičku. Slovenská výprava handbikerov je v dejisku kompletná a pripravená
zabojovať o dôležité body do svetového rebríčka.

Slovenský tím nastupuje v Belgicku v pozmenenej zostave oproti pôvodným plánom. Kým neúčasť
Jozefa Metelku v kategórii stojacich bola známa vopred, v poslednej chvíli prišla ďalšia citeľná strata.
Zo zdravotných dôvodov musel svoju účasť tesne pred štartom zrušiť aj Ondrej Strečko. Slovenskú
trikolóru tak budú v Gisteli hájiť výhradne reprezentanti v kategórii handbike.

Súťažný program v Gisteli otvára dnešná časovka jednotlivcov. Belgické trate, známe svojou
otvorenosťou a nevyspytateľným vetrom, budú prvou veľkou skúškou formy našich jazdcov na
európskej pôde. Vedenie tímu vkladá najväčšie nádeje na popredné umiestnenie do dvojice Kristína
Madajová (naša elitná pretekárka, ktorá má ambíciu zaútočiť na pódiové umiestnenia) a Jozef Čorej
(jazdec, ktorý potvrdzuje stúpajúcu výkonnosť a dnešná jazda proti chronometru mu profilovo sedí).

Slovenskú zostavu dopĺňa Maroš Orečný, ktorý sa predstaví v kategórii MH3. Tá je tradične
najpočetnejšou a konkurenčne najnabitejšou kategóriou v celom štartovom poli, čo pre Maroša
predstavuje obrovskú výzvu v boji o každú sekundu. Štvoricu uzatvára skúsená a nezlomná Anna
Oroszová, ktorá bude chcieť v Belgicku nadviazať na svoje stabilné svetové výsledky.

O športovcov sa priamo na mieste stará realizačný tím, ktorý vedie Milan Orosz. Nevyhnutnú
asistenciu a technickú podporu zabezpečuje Alena Župová, vďaka čomu majú naši reprezentanti
vytvorené kvalitné zázemie na dosahovanie maximálnych výkonov.

Program Svetového pohára v Gisteli:

28. – 29. apríl: Individuálna časovka (Time Trial)
30. apríl – 1. máj: Cestné preteky s hromadným štartom (Road Race)
1. máj (večer): Tímová štafeta (Team Relay)

Informoval vedúci tímu Milan Orosz.
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